Aplﬂunrurcég nupqordcatg ’ Hapadeiypata

Mo celpd oplBudv mov cuvoLovtal A5+6+32+09+65
neta&d Tovg pe To. oOpPOAA T®V ’ ’
nphéewv Aéyeton aprOpuntikn 8 - 2,5 + 40
ToPaoTAON.

Xe €va mpopAnpa, otav Béhovpe vo Ayopooca 2 mayotd tov 0,90 € 10 Kabéva
LTOAOYIGOVUE U0 TOGOTNTA, TPETEL gy 3 umovkoAdkioe vepd tov 0,45 € 10
Vo KGVOUE KOMOlEG TPOSES  UE kohéva. [1600 TAMpooa;

ovykekpiévn  oepd. Ola  avtd

UopodpE va To ekgpdoovpe pe o AvoN: 2 - 0,90 + 3 - 0,45 = 1,80 + 1,35 =
ap1OUNTIKN TOPACTACT). 31

Ytg op@umuikée mapootdos, ot 10 3 9+ 35=5-5+35=25+35=
mpaelg yivovtalr amd TO OPLOTEPG 28,5

TPOG TaL BECLAL HLE W10l OPIGHEVN GEWPCE (ooh 1 Siaipeon Kot o TOAOTANGLUGUOG
o) TpdOTE  mOMAATAUGIIGHOT KO £xouv TNV 1010 TPOTEPALOTNTA, EKTEAOVUE TIG
drnpéoerc kot TPAEel amd aplotepd mPog T 0edld Kot
B) peté mpocdiceic ka apupicag META TV Ipodcbeon)

Av vrépyovv mapevOEoels, Kdvovpe _ _ e
TphTo TG mphEelc  pécO  OTIC (1176 +98,4) : (40-22)=216:18=12
napeviéoelg pe v dw oelpd.

AcKnoeic:
1. Bpiok® v Ty TOV 0plOpNTIKAOV TOPUCTACE®V:

(2086 — 1298) + 3,7 ™ 6,8 Sevorrevvveerreeereeresessesesssesesseesesssseesesssesesessses e ss e esess e eeeesee e
432,812 = 1897 % 0,04 ovoorevveeoeeeeseereseeseeeeeesseeseeeess e eeeeees e se e eeee s eee e s e e eeee



2. Yroroyilm TS TIREG TOV 0plOUNTIKOV TUPUCTACEMV:
A=@+B:y) *(0-¢) xmu B=(@+p):(y-0)—¢

otav o= 462, =175, v=1,5, 0=14, ko e=1,1

(at+P:y) *(@-¢)= (a+PB):(y—-98)—¢e=
(462 +75:15)* (14— 1,1) =




